

ODGRNILI SMO RAZSTAVO VARNO NA KOLESU V IZLOŽBAH STAREGA MESTNEGA JEDRA NA PTUJU

Ptuj, 10. maj 2017

Vseslovenski program Varno na kolesu letos obeležuje svojo peto obletnico, v tem obdobju pa je povezal že čez 250 različnih osnovnih šol in več kot 10.000 mladim kolesarjem in kolesarkam omogočil varno izkušnjo s prvim resnim preходом v cestni promet. Da bi še dodatno izpostavili trud in kreativnost otrok, ki so v tem šolskem letu sodelovali na razpisu Varno na kolesu, so organizatorji programa v sodelovanju z Mestno občino Ptuj danes uradno predstavili razstavo Varno na kolesu. Mestna občina Ptuj je slednjo podprla v sklopu projekta Celostna prometna strategija Mestne občine Ptuj. Kreacije, ki so nastale izpod prstkov in bistrih umov mladih kolesarjev in kolesark, bodo tako na ogled v maju in juniju, in to po izložbah starega mestnega jedra mesta Ptuj.

Otvoritev razstave je oživila ptujski Mestni trg, kjer se je zbralo več kot 100 otrok iz okoliških Osnovnih šol. Uvodoma jih je nagovoril **Marjan Kolarič, podžupan Mestne občine Ptuj**, ki je poudaril pomene uresničevanja Celostna prometna strategija Mestne občine Ptuj. V nadaljevanju je predstavnik organizatorja programa Varno na kolesu, **Bojan Žibert iz družbe Butan plin**, opozoril na pomen pravilne vzgoje mladih, sploh v občutljivem obdobju opravljanja kolesarskega izpita, ko prvič samostojno prevzemajo odgovornost vstopa v cestni promet. O tem, zakaj je pomembna uporaba zaščitne čelade, je spregovoril še **Franc Kozel, predsednik Sveta za preventivo in vzgojo v prometu** v Mestni občini Ptuj.

Vsi učenci in učenke so z zanimanjem spremljali uradni program, nazadnje pa so pred mestno hišo sledile še prometno obarvane aktivnosti. Mladi kolesarji in kolesarke se podali na **kolesarski poligon**, ki ga je pripravila **Agencija za varnost v prometu**, se pridružili predstavitvi **Policije** in uživali v profesionalni kolesarski izkušnji s **Kolesarskim klubom Perutnina Ptuj**.

VARNO NA KOLESU V MAJU

Osnovnošolci, ki so sodelovali v programu Varno na kolesu, so v tem šolskem letu skozi različne naloge spoznavali cestnoprometne predpise, morebitne nevarne točke v prometu, kolesarsko opremo in hkrati odkrivali zabavno plat kolesarjenja kot rekreativnega športa. Glas programa Varno na kolesu se je v aprilu širil skozi **zaključne prireditve po slovenskih osnovnih šolah**, kjer so organizatorji podelili priznanja in nagrade vsem sodelujočim in predali zahvale mentorjem, ki otroke uspešno vodijo skozi program Varno na kolesu in opravljanje kolesarskega izpita.

Razglasili pa so tudi **lokalne prejemnike donacij v skupni vrednosti 3.000 eur** in **deset regionalnih finalistov**, osnovnih šol, ki se bodo udeležile **velike zaključne prireditve**, ki bo potekala **25. maja**, ob **9.30 uri**, v **Ljubljani (Kolosej, BTC)**. **Plod otroškega dela pa sedaj, od 10. maja dalje, krasi izložbe v starem mestnem jedru na Ptuju**. Razstava poteka v sodelovanju z mestom Ptuj in v sklopu projekta Celostna prometna strategija Mestne občine Ptuj.

Za varno kolesarsko izkušnjo se pridružite ljubljanskemu srečanju na Dan mladosti, 25. maja. Sodelujoče čaka **slovesna podelitev glavnih nagrad** in **donacije zmagovalni osnovni šoli v višini 1.000 evrov**. Zabavali se bomo ob glasbi mlade in uspešne pevke **Ditke Čepin**, svoje spretnosti v vožnji pa bodo otroci preizkusili tudi na kolesarskem poligonu, ki ga pripravlja **Agencija za varnost v prometu**.

Program Varno na kolesu organizira družba Butan plin s podporo Javne agencije RS za varnost prometa, Kolesarske zveze Slovenije, podjetja Telekom Slovenija in družbe BTC. Program podpirajo tudi številna kolesarska društva in uspešni kolesarji, kot sta Matej Mohorič in Tanja Žakelj.

Nosilec programa Varno na kolesu:



Podporniki programa Varno na kolesu:



Dodatne informacije v imenu družbe Butan plin: **Vanja Žižmond**



vanja@povem.si



+386 (0)41 945 877